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Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se

nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Car-

la Rossetto(PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC), Márcia Raquel Rodrigues

Presotto(PTB), José Ivanês Mói Frizão(PCdoB), Claudemir Antônio Nunes Andriolli(PP), Anderson

Ramos Sagioratto (PCdoB), Adilson Castro Machado(PDT), Paulo César Klein (PT) e Gelson de

Quadros Chicatte (PP)  vice-prefeito Volnei Tonello, chefe de administração Renato Tadeu Lawall, e

demais pessoas da comunidade para a realização da Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezeno-

ve.  ABERTURA:  para dar início aos trabalhos o presidente Claiton solicitou a leitura do trecho

bíblico pela vereadora Marcia Rodrigues Presotto (PTB).  Presidente agradeceu a leitura e pediu

para que fosse realizado a leitura da ordem do dia. Dando sequência  solicitou a inscrição para o

grande expediente que não teve nenhum inscrito. O presidente solicitou a leitura do Projeto de De-

creto Legislativo 001/2019. Presidente colocou o projeto em discussão e informou que o parecer do

Tribunal de Contas ficou na casa por sessenta dias para ser analisado. Presidente passou a palavra

ao vereador Claudemir Andriolli (PP) que saudou a todos e  agradeceu a assessora jurídica An-

gélica pelo entendimento do parecer e por colocar em prática o que trata o regimento interno. O ve-

reador explicou que houve um desentendimento na última sessão e que o parecer da Comissão de

Orçamento Justiça e Redação analisa se é constitucional e a legalidade dos projetos que chegam a

casa, portanto o parecer a ser votado era do Tribunal de Contas.  O vereador lembrou que a Comis-

são votou e teve maioria dos votos. Presidente agradeceu as palavras e concedeu espaço ao verea-

dor Paulo Klein (PT) que saudou os colegas, equipe da casa e demais públicos presente. Paulo fa-

lou sobre o mal entendido e a má interpretação que houve diante do parecer pela assessoria. Ressal-

tou que por intermédio do diálogo é possível chegar a resolução dos problemas e agradeceu a asses-

sora Angélica por viabilizar essa compreensão.  Destacou que como presidente da Comissão de Or-

çamento Justiça e Redação pretendem acompanhar o voto do Tribunal de Contas junto com o colega



Gelson Luiz de Quadros, ambos votaram favoráveis a aprovação das contas do ex prefeito Maninho.

Presidente Claiton agradeceu as palavras e concedeu espaço para a vereadora Marcia Rodrigues

Presotto (PTB) que saudou a todos e manteve o voto, votando contra a aprovação das contas e ex-

plicou que como relatora da Comissão ela analisou os números e por ter aumentado muito os núme-

ros ela mantém o voto contrário a aprovação. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço para

o vereador Gelson Luiz de Q. Chicatte (PP) que saudou a todos e falou a respeito do decreto  que

houve um mal entendido e que graças a assessora jurídica Angélica tudo foi esclarecido e se posici-

onou mantendo o voto favorável a aprovação das contas. Presidente agradeceu as palavras e conce-

deu espaço para o vereador José Ivânes Mói Frizão (PCdoB)  que saudou a todos e declarou o

voto sendo contrário a aprovação das contas e justificou que o povo de Novo Barreiro está sofrendo

pelos parcelamentos e que o próprio Tribunal de Contas colocou no parecer que as contas foram

“maquiadas”. O vereador falou que o prefeito deve manter as contas em dia, e falou sobre o prefeito

ter responsabilidade e pagar as contas durante o mandato.  Presidente agradeceu as palavras e pas-

sou espaço a  vereadora Mariela Carla Rossetto (PT)  saudou a todos e falou que o voto dela é

contrário a aprovação das contas, pois também acredita que quando termina o mandato do prefeito

as contas devem estar pagas.  Presidente agradeceu as palavras e passou espaço para o  vereador

Adilson Castro Machado (PDT), (Tito Graia) saudou a todos e falou que  irá acompanhar o pare-

cer do Tribunal de Contas pela aprovação das contas do ex prefeito Maninho e justificou o voto. O

vereador falou que foi realizado mais de oito milhões de investimentos nos anos de 2013 a 2016,

em bens e imóveis foram feitos quatro milhões seiscentos e setenta mil, em bem e imóveis foi feito

um investimento de mais trezentos e setecentos e vinte mil. O vereador afirmou que esses valores

passam de oito milhões de investimentos para a população. O vereador apresentou um livro que foi

feito sobre as obras que o ex prefeito Maninho realizou e sugeriu que se algum colega quisesse ver

estava disponível. O vereador citou as obras que foram realizadas.  O vereador falou que as dívidas

que ficaram foram frutos dos investimentos no município, e declarou seu voto favorável a aprova-

ção das contas e declarou ter feito parte da administração em julgamento e relatou que foi o único

secretário que ficou trabalhando durante os quatros anos na administração e por isso seria injusto

não votar na aprovação das contas, por isso o voto é pela aprovação das contas.  Presidente agrade-

ceu as palavras do vereador e cedeu espaço para o vereador Dentinho (PCdoB) que saudou todos

os presentes e falou a importância de todos se respeitarem e que deve haver respeito entre os votos

dados pelos colegas. O vereador Anderson afirmou que estudou o parecer e que consta no parecer 



do Tribunal de Contas que o ex prefeito infligiu a lei no momento que ele refinanciou nos últimos

meses do mandato. O vereador se posicionou mostrando ser contrário ao Tribunal de Contas votan-

do pela não aprovação das contas. O presidente agradeceu as palavras do vereador Dentinho. O pre-

sidente Claiton colocou o projeto em discussão, pediu que os que fossem favoráveis permanecessem

como estavam e quem não fosse favorável se manifestasse. Foram quatros votos contrários e qua-

tros votos favoráveis restando então, apenas o voto do presidente que seria para o desempate. Clai-

ton Ribeiro da Silva (PSC) se posicionou e falou que respeita a opinião de cada um, afirmando que

no meio político existem pontos de vista, apadrinhagens e as negociatas. O presidente explicou so-

bre o equívoco que teve na sessão anterior em que colocaram o parecer da Comissão em votação e

não o parecer do Tribunal de Contas como deveria ser. O presidente votou contrário a aprovação das

contas do exercício 2016, sobre a justificativa de que a atual administração está sofrendo para pagar

as contas que o ex-prefeito deixou. O presidente afirmou que não é justo sair na rua e a população

cobrar estradas, boeiros, saúde e falou sobre a existência de pessoas maldosas que apontam a culpa

somente para os vereadores. O presidente informou a todos que o Projeto de Decreto Legislativo

001/2019 fica REJEITADO pela maioria simples, porém prevalece o parecer do Tribunal de Con-

tas. Sendo assim as contas do ex- prefeito Ivandro da Silva Schlemer ficam APROVADAS. EN-

CERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar o presidente vereador Claiton Ribeiro da Silva

(PSC) agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa ata foi redigida

pela assessora de imprensa que após lida será assinada pelo presidente, secretário e demais vereado-

res.
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